Kegdhato 1

ITooxatapxtixés Mabnuatixég "Evvoleg

1.1  Awviocpota

Ac BuunBolue howmdy Eavd tny évvota Tou daviouatoc. Ané to Alxelo yvwpllovue 6Tl TO
dLdvuopa elval uLa TocdTnTa Tou €Yl uéTpo, dteUbuvon xal gopd. Enlong, yvwellouue o1t
O€ EVOL XUPTECLAVO GUOTNUN CUVIETAYUEVKY Eva Sidvuoua avoraploTatol and ua TeLdda
TpoypaTixody aplbumy.  Ilpdyuatt, éotw éva didvuoua v. e éva xapteolovd oloTnud
ouvteTayUévwy O ypdgeton

V = v1€; + v2€q + v3es, (11)

6ToU To e, ey %ol ez elvol Tplo ypauuxd aveldptnta, uvovadialo xal opboydvia petadd
Toug Stavbouata, dnAadn arotedovy uia opboxavovixy Bdon tou TeLodidotatou Euxheldiou
YOPOL.

T o dedopévn Bdon (Snhadh yia éva dedouévo alotnue cuvTeTayUéVWY), UTdpyEL UL
axpBOC TpLdda aptudy (Ev TpoxeUéVw To vy, UV XAl U3) OL OTOLOL AVATUPLETOUY TO Stdvuua
v. 'V autéd ouyvd tapaielmovue to Staviouata BAone xal YEAQOUUE TO SLEVUoUA V:

v = (v1, v, v3). (1.2)

Ou aptbuol v1, vy xaL vz Teox¥nToLY améd TNV TEoBoAt Tou Slavicuatoc v 6toug dEoveg
X1, Xo xav X3, avriotolywe 6nwg gatvetar xat and to Xyfua 1.1. H mpofory éuwe tou
dtavdouatog v otov dZova X, 6nwe udbaue and to avitiotolyo udbnua tov Mabnuatixdy,
OlveTal and 10 ECWTEPLXO YLVOUEVO:

V1 =V -eq, (13)
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Eyhua 1.1, To odornua ovvretayuévoy X1 XoX3 xat n Bdon {e1,e2,e3}.

xafd¢ enlong xar oL tpofoléc Tou v oToug dYo urdloiroug dEoveg dlvovtal and TG oyéoelg
Vg =V -€9, VU3 =YV-es. (14)
"Etol tehxd o Sidvuoua v va ypdgetol and tn oyéon (1.1)

v=(v-ee + (v-ey)es+ (v-e3)es, (1.5)

Av yvwptlouue Tic ouvloTdoeg evoc Slaviouatog, dnhady) exelvny Tny TeLdda aplbudy otny
omolo avagephfixaue Tapandve, UtopoUUe va UToAoYlcouUE eUXOAA TO EOWTEPLXS YLVOUEVO
uetall duo davuoudtwy. ‘Eotw, v napddetyua, éva dedtepo Sudvuoua w = (wy, wy, ws),
TOTE TO E0WTERIXS YLvoUEVO UeTall TwV v xat W Oa dlvetat amd tnv €xgpaon

VW = V1w + UWa + U3Ws3. (16)
Erniong, umopolue elxola vo unoloyicouvue 1o uétpo xou 1 Siedfuvon evoc Saviouatoc.

Oa ovufohilovue e |v| (4 amhde ue v) To uétpo tou davdouatog v. 'Otayv elval yvwotég
0L CUVLOTOOES EVOC dlaviouaTog, To Uéteo Tou unohoyiletar wg edhc:

V| = v =1/v}+v3+ v (1.7)

Av mdpouue unoédn ) oyéon (1.6), elvon edxoro va anoderyfel GTL toylel 1) Tapaxdtw oyéon

v[]=v=+yv-Vv

YHMEIQZEIEX KAAZTIKHYE MHXANIKHY
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H dievBuvon evée Slaviouatog xafopileton and Tig Ywvieg mou oynuatilel autd to didvuoua
Ue Toug TpeC dloveg Tou cucThuatog cuvietayuévwy. Tao aviliotolya cuvnuitova twv
YWVLOV AUTOV AVAPEQOVTA WS oUVUITOVA XATEUGUYONC:

(V . el)
v

(V . e2)
[v]

(V . 93)
[v]

cos(v,e;) = , cos(v,ey) = , cos(v,e3) = (1.8)

‘Acxnor: Xenoworowdvrac Tic oyéoelc (1.8) va amodelfete 61t v Tov IR Loy vel

Vg
tanf = —,
U1

6mou 0 n ywvia tou oynuatilel to didvuoua v ue Tov dZova X;.
To eCntepnd YLvouUEVO

Ynupavtixy) napatrienor: Ilpénel va onueldoouue 0Tl €va didvuoua elval xdTL THEATAVE
ard TIC OUVLGTOOEC TOL. [o voo To moldue SlagopeTixd: Ol GUVLOTMOOES €VOC
SLaYOoUATOC aVATOELETOUY TAHonS T Sldvuaua wovo otav divetar n Bdon tov cuoTiuatog
ouvtetayuévwy. Autd onualver 6tL n diatetayuévy toidda apibudy mov amotedolv Ti¢
ouvLOTGOoES evig Sraviouatoc aidaler ue Ty adlayn tou cuotiuatoc ouvteTayuévoy. Ag
T0 SoVue ue éva Tapddelyud oto eninedo, dnhadh otov diddotato yhpo IR

ITopdderypa 'Eotw éva cuotruo ouvietayuévey ue dZoveg Xq, Xy xat éva didvuoua v To
orolo Ypdgetal o auTO TO GUCTNUN CUVTETAYUEVWY WS EENC:

VZ\/§e1+\/§GQZ(\/§,\/§),

émou {e1, e2} 1 Pdon Tou cuoTHuatog cuvtetayuévony. 'Eotw tdpa éva deltepo cbotnua ue
dEoveg X1, X} 10 onolo oynuatilel yovio 45 yolpdv pe 10 npdTo, 6Twe palvetal 610 Ly fud
1.2. Téte 7o (do ddvuoua Bo ypdgetat 0to cuotnua ouvtetayuévoy X1, X

v=(2,0)=2¢€] 40 e,

émou €] xat e}, ta dtaviouata Bdorng Tou deltepou cLaTHUATOS GLUVTETAYUEVLY. Tlapatnerote
6T To UETPO TOU JLAVUCUATOSC TUPAUUEVEL OVOAAOIWTO amd TNV ohAdYH TOU CUGTHUATOC
CUVTETAYUEVOV.

1.2 Awavuopatixés GUVARPTHOELS

Méypl tdpa avtwetwniloue to daviouata og otabepéc noodtnec. 'Onwe duwe €va
Babuwtd péyefoc unopel vé elvan elte plo otabepd elte wa uetaBintd, xatd Tov (8o Tpdmo

TMHMA MHXANIKON EOISTHMHY Y AIKQN Baxsiany K. KAATTAKIAHE
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Syfua 1.2, To didvvoua v oe dvo diagopetixd cuothuata ouvtetayuévwy X;Xo xat

X!X).

éva Sudvuoua unopel va elval éva otalepd Sidvuoua ¥ wa dravvouatixi uetafinty. Agod
€youpe dtavuouoTixés UeTAPANTES, unopolue vo " gTeldlouue” SLlavuoUaTiXéS GUVAPTNACELC.
[ mapdderyuo otn cuvdpetnon

f(x) = (f1(x), fa(x), f3(x)), (1.9)

N dtavuopatiny PeTaBANT X = (21,29, 23) omotekel v aveldptntn UetaPAnth evd 1
Stavuouatier, uetainth £ = (fi, fo, f3) anotehel v e€optnuévn petafAnty tne cuvdptnong
(1.9). IIpdxerttar SNhady yLor Lo BLAVLUOUATIXY] GUVAETNOT, UE dLavuoUaTixr aveEdpTnTy
weTafAnTn. Anladr, ev Tpoxeluéve, 1 ouvdptnon uac " dovkelel” o eZnc:

x — f(x), (1.10)

1) TLO AVaAUTIXG

(@1, @2, 23) = (f1(21, 22, 23), fo(@1, 32, 33), f3(21, 22, 23)) (1.11)
Hapatneriote entone 6Tt oL cuviotdoeg e f elvar Tpelc dragopetinéc BabuwTés ouvaptrioelc
mou 1 xafewd €yel tpewc aveldptnrec petafintéc. Me mo amhd Adyio ual SLavUCUATLY
ouvdptnon (oe éva oYoTnue cUVTETAYUEVLY) elval ua TpLdda Bafuwtdy ouvapthoewy. Ag
yivouue mo cuYXEXELIEVOL UE Eva aTthd TaRddELY L.

IMopdderypa 'Eoto 1 Stavuouatiny cuvdptnor e Siavuouatixd) aveldotntn UeTafAnTy

f(x) = (@7 + bas, 27 + a3 + a3, cos(xa/x3)) , w3 # 0. (1.12)

YHMEIQZEIE KAAZTIKHYE MHXANIKHY
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Hpogavadg, 1 mopamdve SLUVUCUATIXY OUVAETNCT ATOTEAElTAL ATO TS TEELC TOPUXATL
Bobuwtéc ouvapthoeis (Swavuouatihc uetaBintic):

fi(x) = filzy, 23) = 36? + dx3,
fo(x) = fo(m1, 2, m3) = x7 + 25 + 23

fg(X) fg(ZEg,Ig) = COS(ZL’Q/ZL’g).

210 pdlnua autéd uag evBLaPEPOUY XUBLWS Ol BLAVUCUATIXES CUVAETHOELS UE AvEEAPTNTY
Babuwth wetainty, dnhady) cuvapTACELS NG LoPPHC

s £(), 1 £=1(t), (1.13)

émou t elvon 1 aveZdptntn Bobuwth uetafint xo £(1) n avtiotolyn exéva tne. Mo anhd 1
TARUTAVW CLUYAETNOT YPAPETAL:

f(t) = (f1(2), f2(1), f3(1)), (1.14)

émou fi(t), fa(t) xou f3(t) anoteroly tic ouviotdoes ouvaptioeic tne f.

ITopddetypa Stavuouatixfc ouvdptnone Bobuwtic uetafintic. 'Eotw 1 Swvuouatix
cuVApPTNON

f(t) = (t*,cost,sint). (1.15)
[Mpopavig oL TpeEle CUVLOTOOES CUVAETACELS elval:
fl (t) = t27
f2(t) = COs t?
fg(t) =sint.

1.3 IMopaydyion  xot  ONOXAP®OTN  SLAVUCUATIXDV

GUVAPTAGEWY

Aol whhoaue Yoo ouvapthoelc elvor edhoyo va avopwthbolue T ylvetar pe Ty
TOUEAYOYO XAl TNV OAOXAAPWON TRV SLaVUoUdTX)Y cuvapthoeny. Ac Eexivioouue and
TIC dLavuoUaTIXéS ouvopeThoelc Ue Babumnth avédetntn uetaBAnTy, dniadr cuvapThoelc Tng
uoppfic (1.14). Egboov éyovue ula uévo aveldotnty vetafBinty, dnhadf Ty ¢, ac dolue
TpOTA TNV ouviin tapdywyo e f we mpog ¢

af _ (df1 &> dfa).

E — E,E,E (1.16)

TMHMA MHXANIKON EOISTHMHY Y AIKQN Baxsiany K. KAATTAKIAHE
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M’ &hha Aoy, oo va mapaywyloovue pia Slavuouatixy cuvdptnor dev €youue Tapd Vo
TaEAYWYIOOUUE TIg CUVIOTOOES cUVaPTHoELS Ula Tpog uia.

IMapdderypa H ouviiine nopdywyos tne ouvdptnone (1.15) éyet wg e&hc

df
pri (2t, —sint, cost) .

[ va ohoxhnpdoouue TETOLES CUVIETACELS OEV EYOUUE TAPY VO OAOXATPOCOUUE Ul TEOg
uta TLC CUVLGTOOES TNC

/ £(1)dt — ( / A, / L), / fg(t)dt). (1.17)

IMapdderypa To adpioto oloxhipwua e ouvdptnone (1.15) urohoyiletar avtioTouya:

t3
/f(t)dt = (/tht,/costdt,/sintdt) = (§ —I—cl,sint+02,—cost+03) ,

Omou ¢, €2 xat ¢z avbalpeteg - aAAd SapopeTinés UeTolU Toug eV Yével - oTalepéc Tou
TeoXUTOTOUY 1) xdfe uLat and TNV 0AoXANPWOoT TNE AVTIOTOLY TS CUVLOTMOCUCS.

A¢ mepdoouue Tdpo 0TV TOEAYOYLOY WIS SLOVUGUATIXAC CUVARTNONG UE SLOVUGUATLXY
aveldptntn uetafinth, Snhadd uo ouvdptnon tne uwopphic (1.9)-(1.11). Ev mpoxewwévo
gyovue Tpelc aveldptnTee WETUBANTEC: TIC Tq, To XAl T3, EMOUEVWS OEV €XEL VONUA 1)
ouvidng mapdywyoc. Avtifeta €yel vonua vo avalnTACOUUE TIC UEPLXES TAPAYGYOUS WC
Tpog Tig aveddptnteg uetafSAntéc. ' mapddelyuoa, 1 uepixr] TapdYwYog wE TEOS TNV TEGTY
aveldptntn uetaBAnTY) Slveton and Tn oyéon

of Ofi 0fs 0fs
= . 1.1
3x1 (aZE1, 81131’ al’l) ( 8)

Avéddoya unohoyllovue T UEPMES TORAYDYOUS ©C TPOC TS dhheg dUo aveldptnteg
UETAPANTES

of ofv 0fs 0fs

= 1.1
O0xs (8352’ Oxy’ 8352) (1.19)
of Ofv 0fs 0fs

= . 1.2
81'3 (81'37 8353’ 8:1:3> ( O)

YHMEIQZEIEZ KAAZTIKHYE MHXANIKHY
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ITopdderypa Ag utoroyloouue TdEA TLC UEPLXES TORUYDYOUS TNE SLAVUSUOTIXTC CUYVAETNONC
(1.12)

ot _ (8f1 an af3) — (31’%72l‘1,0)

8:1:1 83:1’ 8.1'1j 8361
of 0fr 0f2 0fs -1
p— pr— 2 — -
81'2 (81'2, 81'27 8362 O, 2 I3 Sln(l'Q/l's)
of 8f1 6f2 8f3 —T2 .
= = 2 — .
Oxs (83:3’ Oxs’ 0x3 5, 23, x2 sin(aa/s)

Tty ohoxhfpwon uo dtavuopatixic ouvdptnone tne wopehc (1.9), Ha neproplotolue
oe wo anhfy vO&n.  Enedrn éyouue tpeic aveldptntec uetafAntéc, oplletar 1o TELTAS
ohoxhfpwua. [ mapddetyua av fewproouue éva ywpto 2 tou tpieddotatou ydpou IR?,
T61E 10 ohoxMpwua tne f(x) ypdgpeto

/Qf(x)dvz (/Qfl(xl,xg,xg)dv,/Qfg(xl,xg,xg)dv,/Qfg(xl,xQ,:Eg)dv>. (1.21)

Y1y ovola, xal 6’ auth TNV TEPInTWOT), OAOXANEOYVOUUE XATH GUILGTOCA.

1.4 Koundheg xou tpoytés

Y10 udbnua autd Ba yog anaoyohfoouy oL TEoylEc LVAXGY onuelwy oTov TELodldoTato
x®po 1 oto eninedo. Emouévwe elval yprouwwo va xatavoolue tn valnuotixr meplypaon
T0v xautuAdY otov IR? 4 otov IR?. O mo anhéc tpémoc va ypddouye uia xaurdhn 6To
eninedo elval va ypnoworoljoouue Ty €vvola NG ouvapTNoNg wag UETaBANTAC B 6Twe
Bo v anoxaholue TdEA Yo va TNV Sloxplvouue amd TS SLAVUCUATIXES CUVAPTACELS, TNG
Babuwtig ouvdptnong wiag avedptning Pabuwtig uetafintrs. T'vopilovue Told
Xoh& GTL TO YpdpNU TS avamaploTd Ui xourohny (Zy. 1.3).

IMapddetypa. H ouvdptnon z2 = f(z1) mov divetar and tn oyéon

x2 = f(z) =y/4—2], —2<a2;<2 (1.22)

AVATOELOTA TO Ve NULXOXAL0 eVOC xUxAoU axTivag 2 UE xEVTPO GTNY apYT) TOU CUCTAUATOC
OUVTETAYUEVLY, OTKC qalvetar xol oto LyfAua 1.4. Av Gedfjoouue va avanapaoThoouUE
oh6xhneo Tov xUxho Tou YUyfuatog 1.4, Oa ypewactolue xon uo dedtepr cuvdptnon tou Oa
amewxoVvileL TO xATw NULXUXALO

xy = g(z1) = —\/4 -1}, —-2<x <2 (1.23)

TMHMA MHXANIKON EOISTHMHY Y AIKQN Baxsiany K. KAATTAKIAHE
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[
»

o B X
Eyhua 1.3, To ypdynua tne ouvapthions xo = f(x1) elvar uia xaumiin.

['ivetar étor gavepd 6tu xdbe xaundhn dev elvar ndvrtote duvatd va avaraploTaTor and Lo
uévo cuvdptnon. XpetaloUaoTe eTOUEVLS Evay dAho TeOTo Yyl TNV TAYen abnuot
AVOTOPAOTOCT TOV XAUTUAGY. Autd umopel va yiver ue duo tpémouc: a. Me ) Porela
utag eZlowong dVo uetafantdy 3. Me v napouetewy| avanapdotoor.

1.4.1 Avanapdotacy xouniAng ue elowoy 300 YeTafANTOY

Ye avtifeon pe wa ellowon wog uetaBAntic, ot eélodoelc Ue dUo UETABANTEC Unopody va
€youv dnelpeg Aoelg. Ag Oewprioouue Yy tapddetyua uia Yeouuxt e€lowor 3%o uetaBAntdy

ary + fxs + v =0, (1.24)

omou a, B xav y elvar doouéveg uh-undevixée otabepée. I'vwpllouue 6tL ou Adoeg g
ellowoelg autig, dnhadh 6ha ta Letyn TwV TpoyuaTixdy aplbudy tou undevilouy tny eglowon
(1.24) eivan onuela Tou emnédou Tou Peloxovtal tévw oe wia evbela. TV autd dtav Prétouue
uta e€lowor auTtihc TN Lopenic Ty anoxaholue eélowon evbelas. T'evixdtepa, av uo eélowon
300 UETABANTOY NS LopgTic

F(z1,22) =0 (1.25)

elval opxeTd OUdAT), TOTE OUTH AVTLTPOOWTEVEL Ul XaunUAn oto eninedo X1Xy. To mo
YVWOTH Topddelyuo UL TETOWC avanapdotaong elval o xixhoc. Oewpeltal YVwoTtd 6TL 7
ellowor xUxhou Eyer TNV axdhoulr yevixr uopon:

(1 —a)* + (22 — B)? — p* =0, (1.26)

YHMEIQZEIEZ KAAZTIKHYE MHXANIKHY
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(2]
ra

(=]

Yyrua 1.4, O xixrog avtiotolyel ota ypagpuata 6Uo SiapopeTixdy ouvapTioewy

émou a, B xaw p otabepée, elvat o xOxhog ue axtiva p xat xévtpo ato («,f).

H avanapdotaoy uloag xaunting ue ) wopeh g (1.25) xafiotd mokd elxolo Tov utohoyioud
Tou povadialov xdbfetov mooc Ty xauriAin diaviouatog. Ipdyuatt yvwellovue 6Tl TO

— (8F aF) 1.2)

Oy’ Oy

elvan éva didvuouo xdfeto mpog T xaunUAy, emouévwe to woavadalo didvuoua Oo Slvetar
and T oyEon

n=——. (1.28)

ITagdderypo OrdxAnen 1 xoumdhn tou Lyfuoatoc 1.4 tepiypdgetal and tny eglowon
F(z1,20) = 23 + 25 — 22 = 0. (1.29)

Av emAbooupe Ty Topandve eZloworn wg Tpog Ty Hu xatahhfouue otig AUoelg:

To = +4/4 — 23, (1.30)

dnhadyy ula v xdfe nuxdxdo énwc axpBde xat ov cuvapthoels (1.22) xau (1.23) e
Tponyoluevng Tapaypdpou. Enlone to wovadiato xdbeto mpoc tov xUxho Sidvucua Oa elvar
olugwva pe v (1.28):

VF 1

C|VF| J42? § 422

TMHMA MHXANIKON EOISTHMHY Y AIKQN Baxsiany K. KAATTAKIAHE
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IMopatvpron Ynueidvouue dTL Ta Topandve Loy bouy uévo Yo eniredes xauniileg, dSnhadh
yau xaunvieg mou "Louv” otov Siodidotato ydpo. Av, xatd avdioyo tedmo, Oehricouue
VoL TEpLYpdoue piat xaUTUAT TOU TELGdLAoTATOU YMpou, ToTe ypeetalduacte dlo ello®oelg
ue Tteelg YeTaBAnTée 1 xdfe ulo. M’ ddda Adyia To oloTtrua Ty 8V0 eElOOOEMY UE TEELS
AYVOGTOUC

F(l‘l,x27$3) = 07

G(l‘l,l'g,l'g) =0
AVTLTPOOOTEVEL ULOL XAUTUAY, Tou, v YEVeL, de "ywped” oto eninedo xat ypetdletal €vay
eUPUTEPO (PO YL val TNV @Lholeviioer, dnhadh tov IR

1.4.2 ITopopetplxy] dvonapdoTacT) XUUTUAGDY

H napauetpue avarapdotacy piag emnedng xaumiing yivetar ue duo OUAAES GUVAPTYOELS
TOoU  aupOTepe elopTOVTAL amd Ul UETOPANTA Tou amotekel TNV MUPAUETPO NG
avanapdotaons. I'evinde, 1 TapaUeTeLxr TERLYEAQPY) LIS XAUTOANG EYEL T1) LOPYPT):

T = fl(T)a

Ty = fo(1), 7€ |11, T (1.31)

Av emBupolue TNy TORAUETELXT TEPLYQUQY) LIS XAUTUANS OTOY TPLOOLAOTATO Y KOpo, ToTE Ha
YPELOTOVUE UL ETULTAEOY GUVAETNON)

z1 = fi(7),
To = fg('['), TE [Tl, TQ] (132)
Ty = fo(7).

IMopdderypa O xixhog tou Teheutalou mapadelyuoatog €yel TNy axdhoulr) mapaueTELn
TEQLY PAPT:
z1(p) = 2cos o,
zo(@) = 2sing, ¢ € [0,27), (1.33)
6mou ¢ elvar 1 mopduetpoc e avamapdotaonc. O mapauetpixée ellodoee (1.33) xa
n e&lowon (1.29) neptypdpov 1o (8o yewuetpxd avixeluevo: Tév xUxho axtivac 2, ue
XEVTPO TNV apy Y| TOU GUGTAUATOC CUVTETAYUEVWY. Enouéveg oyetilovtol yetalld Toug xou ue
xdmoLov TeéTo Oo undpyel uetdfoaon and Ty wa pope) oty dikn. Ilpdyuat, av vdbdoouue
T1c (1.33) oto TETPdYWVO Xl TPOGHEGOUUE XUTA UENT), TalpYOUUE
] +15 = 4cos® g+ 4sin® g
= 4 (cos2 @ + sin” ga)
= x4 a5 =4,

YHMEIQZEIEZ KAAZTIKHYE MHXANIKHY
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dInhadth xatakfyouue otny e&lwon (1.29).

ITopatripnomn ALilel va nopatneroete 6Tl OL TUPAUETELXES ECLODOELS

z1(¢) = 2 cos(4¢),
xo() = 2sin(4¢), ¢ € [0,7/2), (1.34)
UE TUQGUETEO aUTH TN @opd To ¢, avaraptotoly Tov (8lo axpelBie xdxho. Kotd ouvénela

n mapapetewer] meptypaph (1.33) dev elvor povadued xat elvoal Suvatdy ue ahhayrh e
TOUEUUETPOU VAL ETLTUY YAVOUUE GAAES AVUTARdoTACELS TOU (BLOU XUXAOL.

1.5 To enuxauniiio ohoxArpmua

Yy Hapdypago 1.3 mapoucidoaue oloxirpduota  Pofuwtdv 7 SlavuouaTixdy
oUVAPTHOEWY ToU Ta oUvola §2 em Twv omolwv oloxAnpodvouue elval ywpla tou IR,
tou R? # tou R?. %7 auth v mopdypago Ha urevluuicouue moC ohoxhnpdvouue yio
Babuwti 1 Sravuouoatiny ouvdpetnon enl uiag xaurving, o e€etdoovue dnhadr To Aeyouevo
ETUXAUTUALO OAOXTIPWUAL.

"Eotw wo xaunidn C ue napaUueTpixéc eLoOaELS

ry = 1'1('[),

Ty = xo(T), TE [T1, ) (1.35)
z3 = 23(7)
7 LoodUvaua
r(1) = (21(7), 22(7), 23(7)), T € [11, T2 (1.36)
To dwxgopixd tng r elvan enlong uLa dStavucuatixr cuvdeTnoy Tou dlvetal and tn oyéon
dr(t) = (dz1(7), dxse(7), dzs(t)) = (2 (7)dT, 25(7)dT, 25(7)dT) . (1.37)

And yewuetpwnt| drodn urnopolue va BAénouue to Sudvuoua dr wg wa uixer” uetatémion
enl Tng xaunving C mou avtioTtolyel oe uia LeTaBOAY Tng mapouéteou xatd dt.

'Eotw topa wa Sravuouatixt] cuvdptnor £ mou elvar xadd oprouévn emt g xoumding C,
Onhady) €yeL vonuo va yedpouue

f=1(r)=1f(x(7)), t€][r,n (1.38)

Téte to emxauniiio ohoxifipoua tne f entl e C ypdgeton

/Cf - dr. (1.39)
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14 ITpoxatapxtixés Maldnuatixés "Evvoieg

H tedela uetald e f xou tou dr oty (1.39) elvat 1o 6luBoho tou ecwTeptxol YLVOUEVou,
ETOUEVKC 1) TEheuTala YpdpeTaL

/ f-dr= / fldllfl + deZEQ + f3d£lf3. (140)
C C

MrogoUue va yenowdonotioouue Ty (1.37) yio vo ueTatpéPoupe T0 Tapandve ETXAUTUALO
OhOXAHpWUA GE €VOL 0pLOUEVO 0RO M pwuo Tou E€pouue va To unohoyilouue. Tlpdyuott

/ f-dr = / fldl'l + del‘Q + fgdl'g = / (fll'll + fg.%'lz + fgl‘;) dr. (141)
C c T1

Ou f1, fa xou f3 mou eugavilovtar oty und ohoxhfipwon nocdtnra e (1.41) unopoly
var Ypapoly ouvapTAcel Tou T 6mwe alvetar evxoha and tny (1.38). Anhadh ohéxhnen 7
rocdne Tou Peloxetar oty napévbeon e (1.41) unopel va ypagel we ouvdptnon tou T
XL, CUVETMS, TO 0pLouEVo oADxAhpwua Uropel vo UTOAOYLOTEL.

IMopdderypa 'Eotw 1 eninedn xaundin C 1 onola €yel napauetpixés e€lo®oelg
r1 = 2cos 2T,

xo =4sin2t, tv€ 0,7 (1.42)

1) LoodUvaua
r(t) = (z1(1),22(7)) = (2cos 21,4sin27), 1€ (0,7, (1.43)

Enlong Slvetal 1 dtavuouatiny ouvdpetnon:
f(x) = (fi(z1,22), fa(z1,22)) = (lea + fElxzw/E% + $2) (1.44)

Eotw ta onueta Py, P xau Py tne xaumiine C' mou avtiotolyolyv 6TiC TWWES TNE TopAUETOOU
0, 7/2 xo 7, dnhady) ota dravdouata r(0), r(r/2) xa r(w), aviiotolywe. Na utohoylotoly
TOL ETUXOUTUALOL OAOXAAPWUATA

/P2 f(r) - dr (1.45)

P
XL

/ V) de (1.46)

Py
To dwpopind Tne r ypdpetol
dr = (dzy, dxs) = (2} (7)d7, 25(7)dT) = (—4sin(271)dT, 8 cos(271)dT) . (1.47)
Entong n Stavuouatixr cuvdptnon (1.43) uropel vo ypacpet

f(r) = (fi,f2) = (27 + 2129, 7] + 22)
= ((2cos27)® + (2cos27)(4sin27), (2 cos 27)* + 4sin 21) . (1.48)

YHMEIQZEIEZ KAAZTIKHYE MHXANIKHY



1.5 To emuxapniiio oloxAipwua 15

'Etol to emxauniio ohoxhfpwua (1.46) yedpetoL

P P
/ f(I‘) -dr = fldl'l + fgdl'z
Py Py
P3
= / (23 + m120)dry + (2] + 29)ds, (1.49)
Py

7 onola ue ) Borbea twv (1.46) xau (1.47) ypdpetar:

/ng(r)-dr = /07r (8 cos?(27) 4 2 cos(27)4sin(27)) (—4 sin(27)d7)

+ (4 cos?(27) 4 4sin(27)) (8 cos(27)dr)

= /0 ' (—32cos®(27) sin(27)) dt + /O ' (—32cos(27) sin®(27)) dt
+ /0 ' (32cos’(27)) dr + /D ’ (32sin(27) cos(27)) dt

= —16 /0 ' (cos®(27) sin(27) + cos(27) sin®(27)) d(27)
+16 /O ’ (cos®(27) + sin(27) cos(27)) d(27).

Av xdvouvue Ty ahhayt s = 2T oty UeTABANTH oloxhfpwong, 1 Teheutala oyéon yiveta

P3 2T 2
/ f(r) -dr =16 {/ (—COSSSSinS—COSSSiHQS) ds+/ (cos3s+sinscoss) ds| .
0 0

Py

O avayvihotng unogel edxola vo dlamotdoel 6Tl Ta TeEAeuTata ohoxhnpduota elval undéy,
EMOUEVOC XATUAYYOUUE OTO GUUTEPAOUO OTL

P3
/ f(r)-dr =0.
Py

Avtiotouya utohoyiletar to enuxauniiio oloxhhpwua (1.45):

P> i s
/ f(r)-dr =16 [/ (— cos® s sin s — cos s sin” 5) ds+/ (cos® s + sinscos s) ds| .
0 0

P
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